

**NICULINA GHEORGHITĂ**

*Afirmatii pentru  
voi...*



TRILOGIA CREDINȚEI

„*Eu sunt dintotdeauna alchimistul  
vieții mele*”

Spunând aceste cuvinte lent, ca și cum s-ar  
Sodihni în interiorul ființei voastre, ca și cum  
ar face parte din fiecare celulă a corpului vostru, *veți  
activa în voi voința prin care vreți să vă transformați  
viața, dintr-o viață grea și cu suferință, într-o  
experiență minunată prin care te înțelepțești, crești  
sufletește, dezvolți potențialitățile din Sine, și, în  
final, vei stăpâni materia. Alchimistul este cel care  
metaforic transformă fierul sau materia grosieră în  
aur sau în lumină. Noi suntem lumină, dar, din cauza  
programelor restrictive de aici, ne-am încărcat cu  
emoții și sentimente care nu sunt demne de o ființă  
umană. Când accepți că ești alchimistul vieții tale  
devii prezent, conștient și atent la ce gândești, la ce  
vorbești și la ce faci. Astfel, scopul nostru pe pământ  
este să ne manifestăm spiritul în materie și, în final,  
să stăpânim și să depășim materia. Fiind conștient  
că ești alchimistul vieții tale și că nu există niciun  
salvator din exterior, vei accesa potențele magnifice  
care se găsesc în ființa ta profundă, adică „Eu sunt”-  
ul divin. Accesând acest potențial, vei ști când și*

cum să acționezi pentru a trăi în armonie cu tine,  
cu natura înconjurătoare, cu semenii tăi și cu întreg  
universul.

*„Eu sunt dintotdeauna  
observatorul gândurilor mele”*

**S**punând aceste cuvinte lent, ca și cum ar intra în interiorul corpului fizic și s-ar odihni în străfundurile ființei voastre, ca și cum ar face parte din fiecare celulă a corpului fizic, ca și cum ar vibra din creștet până în tălpi, *veți activa în voi starea de vigilență a ceea ce emiteți prin gând, vorbă și faptă.* Când ești în această stare, te poți autocorecta dacă ceva apare în minte și știi că nu te ajută. Astfel, devii observatorul tău și constăți prin ce îți crezi realitatea de zi cu zi. După ce te-ai observat în acel moment, poți schimba singur gândul sau starea respectivă, pentru a putea crea realitatea așa cum o dorești conștient. Fiind observatorul tău, poți schimba un anumit gen de gânduri cu o anumită frecvență cu alte gânduri, de frecvență înaltă, care apoi duc la stări care să-ți aducă dezvoltarea, împlinirea, fericirea. Conștientizați faptul că puteți și meritați să trăiți ușor, frumos și bine.

„*Eu sunt dintotdeauna  
Pacea Divină*”

Spunând aceste cuvinte lent, ca și cum ar intra prin creștetul capului în interiorul vostru, ca și cum ar pătrunde de acolo în fiecare celulă a corpului vostru fizic, ca și cum ar poposi în interiorul ființe voastre, *veți activa în voi Pacea Divină*. Starea de pace este starea prin care trăim în prezent, uniți cu tot și toate. Devenind conștienți de această unificare, activăm în noi unicitatea divină, fără comparații, prejudecăți, judecăți etc., și suntem pace. Preocupările conștiente vor fi referitoare la cum să fim în aici și acum și să preluăm totul ca fiind divin, cu un rost și un scop – cel de a ne înțelepți prin trăire. În pace, ești în poziția de observator, acționând din iubire, pentru iubire, fără atașamente și așteptări deșarte. Fiți pace, și toate celelalte se vor adăuga vouă.

*„Eu lucrez dintotdeauna  
cu mare bucurie”*

Spunând această afirmație lent, ca și cum s-ar odihni în interiorul vostru, ca și cum ar pătrunde în fiecare celulă a corpului vostru, *veți activa în voi starea de bucurie în tot ceea ce faceți*. Veți trăi bucuria realizării chiar și în lucrurile aparent minore, ne semnificative, veți fi în prezent, doar în acea activitate. Fiind în prezent, de fapt veți fi în contact cu Sinele vostru Divin și veți trăi sublimul în materie. Atunci când te bucuri în acțiune, nimic nu mai este greu sau de nerezolvat, pentru că tu devii soluția în orice dificultate. Deodată parcă știi exact cum ai de făcut ceva aparent dificil, deodată parcă ai mai făcut acel lucru de multe ori și îți este familiar. Bucurați-vă și fiți veseli în tot ceea ce faceți, pentru că atunci veți fi în și cu Dumnezeu.

„*Eu sunt dintotdeauna  
Demnitate Divină*”

Spunând aceste cuvinte lent, ca și cum ar face parte din fiecare celulă a corpului fizic, ca și cum ar poposi în interiorul ființei voastre, *veți activa în voi cea stare dumnezeiască în care sunteți demni, responsabili și vigilenți la tot ceea ce gândiți, vorbiți și faceți*. Demnitatea divină aduce încredere în tot ce se află în exteriorul nostru, deoarece atragem în realitatea noastră oameni, situații, momente, experiențe demne de o ființă divină. Demnitatea este calitatea spirituală a omului în devenire ca Om. Atunci când ai această stare ca mod firesc de a viețui, este semnul că ești unit cu partea divină din tine non-stop și accepți filiația divină. Astfel, nu ai nevoie să te folosești de oameni ca să-ți împlinești niște nevoi, ci tu ești soluția la toate nevoile tale. Fiți demnitate divină, și viața vă va fi frumoasă și creativă.

*„Eu sunt dintotdeauna  
Fericirea”*

**S**punând aceste cuvinte lent, ca și cum ar face parte din ființa voastră, ca și cum s-ar odihni în fiecare celulă a corpului vostru fizic, *veți activa în voi starea de fericire supremă.*

*„Fericirea este bunul suprem. Locul fericirii este Aici. Timpul fericirii este Acum. Calea fericirii este să împărtășești și cu ceilalți toate acestea.”*

*Robert G. Ingersoll*

Ce definiție minunată pentru fericire! Deci fiți prezenți în tot ceea ce faceți, și fericirea va fi prezentă în ființa voastră. Fericirea este măsura prin care veți recunoaște unde sunteți (în trecut, în prezent sau în viitor). Atunci când ești fericit, este pace în tine și poți transmite cu drag și firesc spre exterior starea de fericire.



„*Eu sunt dintotdeauna  
Fericire*”

Spunând aceste cuvinte lent, ca și cum ar intra în fiecare celulă a corpului vostru fizic, ca și cum s-ar odihni în interiorul vostru, *veți activa în voi starea de fericire pe care o aveți încă de la creație*. Este acea stare în care simplul fapt că te-ai trezit dimineața și vezi lumina îți dă o senzație de existență, de a fi în prezent. Starea de fericire te aduce în planul concret, aici și acum, adică în prezent, iar în acum aduci toată ființa ta spre manifestare. De aceea, fericirea poate fi accesată doar în prezent, atunci când nu te gândești la trecut, la viitor sau la altul. Când ești în prezent, fiecare clipă este nouă și fiecare clipă aduce bucuria de a trăi. Când ești în aici și acum, ești și cu „capul în nori”, și cu „picioarele pe pământ”, adică atingi în același moment și sublimul – partea nemuritoare din tine – și concretul, partea fizică, materială. Fericirea este atinsă în special atunci când te bucuri de fiecare clipă, de tine, de ce faci tu și de ce experiențe accesezi. Atunci împaci și spiritul, și mintea, și corpul.

*„Eu sunt dintotdeauna  
bogăție fabuloasă”*

Spunând aceste cuvinte lent, ca și cum ar face parte din interiorul corpului vostru, ca și cum ar intra și s-ar odihni în fiecare celulă a corpului fizic, ca și cum ar fi prezente în interiorul ființei voastre, *veți activa starea de bogăție fabuloasă pe toate planurile.* Veți intra pe un flux de conștiință unde sunteți și conțineți bogăție de relații, oportunități, momente, situații, bani, fericire, bucurie, etc. Pentru că bogăția este tot ceea ce conții tu ca potențial în scânteia Divină pe care o ai încă de la creație. Acceptați faptul că sunteți bogăție fabuloasă, și atunci veți avea resursele cu care să experimentați planul materiei și al creației proprii. Acceptarea aduce deschiderea minții necesară pentru a vedea experiențele și situațiile din perspectiva înțelepciunii Sinelui Divin.

Conștientizați faptul că sunteți creatorii propriei realități și dați-vă voie să fiți bogăție fabuloasă, pentru că meritați să trăiți ușor, frumos și bine.

*„Eu sunt dintotdeauna  
iubirea pentru toate”*

Spunând aceste cuvinte lent, ca și cum ar pătrunde prin creștetul capului în interiorul corpului, ca și cum ar poposi în fiecare celulă a corpului fizic și s-ar odihni în interiorul ființei voastre, *veți activa în voi iubirea divină pentru toate lucrurile, vietățile, situațiile, oportunitățile.* Activând această stare, deveniți liberi să creați, să iubiți, să vă bucurați, să dansați sau orice vreți, pentru că acestea vin din iubire, pentru a crea iubire. Când devii conștient de iubire, începi să crezi iubirea pentru toate. Când ești și crezi iubire, dispar temerile, nesiguranța, invidia, gelozia, ura, bârfa, deoarece devii creator și cocreator la manifestarea acestui univers, iar ceea ce ai în interior crezi în exterior. Conștientizați faptul că sunteți creatorii realității voastre conform credințelor voastre.